

## 厂长：“用人就用你这样的人”

厂长说：“咱山上要留三个长期女工，你们俩留下吧，用人就用你这样的人，炼法轮功的就是与众不同。”同伴看着我，美滋滋地笑了。——摘自本文

【明慧网】去年春天，我和同伴给一家老板干活，先是疏果、疏花，就是根据树体大小，树势强弱，疏去多余的幼果、小果，剪掉第二季、第三季果花，使果树即能合理负载长出优质的果实，又能保持树体健康，达到连年稳产高产。我们每两个人自由结组，每组占一行树，逐棵逐行地干活。果厂老板和他家人边指导、边监工。

现在的人由于世风日下，唯利是图，很多人干活不用心，怕费事，糊弄地干活，还显得干得快，看着很多已经疏过而没有疏完的串果和没有剪掉的果花，我的心里很不是滋味，这样干活咋对得起老板给的工资呢？我想我是炼功人，炼功人就得听师父的话，在哪里都得做一个好人。我和同伴用心仔细地疏，遇到难够的野枝，我俩就一个人用绳子拽着，一个人疏，尽量不落下未疏的花果。

干着干着，同伴说：你看，她们有的组已疏完一行进入下一行了，咱俩也别这样细致够了，不但费时费力，弄不好老板要嫌咱干得慢，给咱辞了咋办？我说：现在就辞，我也得把果疏好再走。她气地说：就你老包。我笑说：我不是老包，也不是冠军，我是大法弟子，我要以真、善、忍为准则要求自己，做事为别人着想。这大片果园，咱要是都糊弄干活，秋收后长的都是残果、次果，老板得遭多大的损失呀！咱的良心哪过得去呀！

果然，第二天早晨刚上班，有人就告诉我俩说：老板嫌我俩干得慢，差点把我俩辞了，因有人给我

俩讲情，没辞我俩。同伴一听，气得两眼直瞪我：“活该！叫你当老包，叫你真，叫你有良心，累死你也不得好！”我那委屈的心，不平衡的心，不公平的心，没面子的心，一齐涌上心头，当时真想找老板好好理论一番。

顿时，我想起要向内找，于是我扛起梯子，拉着同伴，乐呵呵地上山了。

果疏完了，开始套果袋了。因我俩从前没套过，一般新手每人每天只能套一千一百袋左右。第一天下来，带班问我俩套多少袋？我俩说：套二千三百个。她们相互看了一眼，发愣似地说：哎，她俩干得不慢呢。

第二天开始包工套袋，套一个袋六分钱，大伙就争着挑树冠低，果长得密的树去套，而我俩就按顺序一棵挨一棵地套，争取不落下每个果。因为我俩是新手，没经验，又有点着急，果袋分内外两层，套果前要把一只手伸进袋里把袋撑开，再把手抽出来，一着急，就会把内层袋带出来，然后，又得把它送回去，这时，就更着急，所以多次在情急之下，就把内层袋没送到位，把苹果套上了，把袋口用铁丝捏上了。这样套袋，容易掉袋或连果带袋一起掉下来，给老板带来损失了。

一天下来，人家都赚一百二、三十元，我俩只赚一百元左右。回到家中，我就在想，自己为什么要忙要急呢？这不是执着于利吗？想多赚点钱，与常人比高低吗？

师父的法如雷贯耳，句句打入



我的脑海，我决心去掉急躁心、争名夺利的心，做一个堂堂正正的大法弟子。

第三天，我与同伴稳下心来，不争不抢，扎扎实实争取套好每个果袋，还要尽量套净每棵树的每个果。有几次，我把梯子搬到下一棵树时，又看到上棵树还有落下没套的果，就把梯子又搬回来，再套上，这时同伴就说：“带班的都说剩两、三个儿不算错，就你老包。”急躁等心去了，我们的进度也上来了，自然也不比别人赚的少了。

第一果厂套完了，老板看我俩活干的好，又把我俩介绍到第二果厂。第二果厂厂长看了我们套的果袋后，曾多次在众人面前赞扬我俩说：她们套的袋最标准，果子套得也最干净，基本没有落果。从而对我们还表示谢意。

厂长说：“咱山上要留三个长期女工，你们俩留下吧，用人就用你这样的人，炼法轮功的就是与众不同。”同伴看着我，美滋滋地笑了。文 / 中国大陆大法弟子◇



# 曾遭冤狱15年几度命危 丹东东港刘梅又被冤判2年

【明慧网】辽宁省东港市今年五十六岁的法轮功学员刘梅，因坚持修炼“真善忍”法轮大法，曾经遭非法劳教两年，非法判刑十三年，她被迫害出心脏病、肺结核、小脑萎缩，几度命危。二零二一年十一月，她再次被绑架、构陷，二零二二年十二月十三日在丹东振安区法院被非法开庭，被非法判刑两年、勒索三千元。

## 遭绑架、非法拘留

二零二一年十一月七日上午，刘梅因为去市场的路上偶遇同修张丽，就一起去市场，在往回返的途中被警察堵住，然后把她们劫持到向阳派出所，又强行搜身，刘梅身上除了一点钱和钥匙什么都没有。刘梅她们要求回家，派出所警察不允许，要她们的姓名和住址，她们没有配合，因为知道他们要抄家。一直到傍晚，警察周兴宇非法提审刘梅，让刘梅坐铁椅。刘梅不坐，说自己不是犯人，有什么事你就问吧。刘梅告诉他，她包里除了一个记事本，什么都没有。他就火了，并说要拿记事本摔她身上。

这时教导员于本过来对周说，你下来，我来问，你在旁边坐着。于边说边过来轻松地对刘梅说，这都不是个事儿，赶快弄弄，两小时就放你们回家，我说了就算，我来给你们分。这时他就把一本台历等东西拿走，边走边说，这些是她的。回来就对刘梅说这五张小卡片（护身符）是你的，就这么点事，快弄弄得了，我们也得下班，快点签字。于本说就这么个程序，就走个程序，签个字马上就放你们回家，你们这儿根本就不是个事儿。刘梅不放心又问他一句：你说话算数，两小时之内保证放我们回家？于本还声说，对，我说了就算，两小时保证放你们回家，我们还有事，快点弄得了，这不算什么事，快签吧，签了得了。

就这样在教导员于本的诱骗、

逼迫下，刘梅签了字。期间，派出所停电，他们把刘梅带到可能是新兴派出所提审的，都是在这种诱骗、逼迫下让刘梅签字的。晚上刘梅要求回家，于本又说，现在是疫情，得给你们做核酸看看你们有没有感染，因为你们在派出所这么长时间，如果你们感染了，派出所的人和你们都得隔离，如果没有感染，才能放你们回家。就这样一直等到第二天出结果才放，结果刘梅却被非法行政拘留十五天。

## 被欺骗构陷

十五天后，刘梅因医院检查身体不合格，看守所不收，于本特意赶到看守所，花四个多小时，强行把她送进看守所的。

十一月三十日，东港市公安局国保和向阳派出所将构陷刘梅的所谓“案子”移交到丹东市振安区检察院。十二月七日，刘梅被丹东市振安区检察院非法批捕。

因身体原因，刘梅二零二一年十二月十七日从看守所回家，于本告诉她“监视居住”。

二零二二年，于本多次找刘梅，骗她在取保单上签字，欺骗她说撤案。直到十月十一日于和警察周兴宇通知刘梅去检察院帮她“撤案”，因此刘梅还带着撤案申请，当见到检察官刘梅才知道，九月十六日于本又编造假材料报送了检察院，检察院下了起诉书，派出所根本就没有通知刘梅，他们利用刘梅去市场遇到的同修，伪造假材料说同修指证刘梅等等等等，实在是荒唐至极！

二零二二年十月十一日是检察院通知他带刘梅到检察院，是把构陷刘梅的案子往法院移交。当天所谓案子被法院受理，因身体不合格被看守所拒收。

二零二二年十二月十三日在丹东振安区法院非法开庭，律师

做了有力地无罪辩护，并且刘梅和律师都把国务院 50 号令等文件提交法官，律师还把二零二二年“两高”新出台的司法解释提交法官，并且指出解释中没有明确法轮功是×教。

与刘梅偶遇的同修也出庭证明材料和卡片（护身符）都是自己的，刘梅没有，她也没有给刘梅，提审中她从没有指证刘梅什么，整个过程有监控录音录像为证。公诉人声称提审当天停电，没有监控录音录像。

十二月二十九日，刘梅被非法判两年，罚金三千元。刘梅上诉到丹东市中级人民法院。

## 做好人遭牢狱残忍迫害

一九九五年，刘梅修炼法轮大法，做人做事都尽量按“真善忍”的标准要求自己，在单位上班的时候，每年都是单位的先进个人。

一九九九年七月二十日中共疯狂迫害法轮功以后，刘梅因为到北京上访被非法抓捕，一次在看守所里，被几个警察摁趴在地上用三角带和竹皮子抽打，不知多少时间，他们就把刘梅打得昏死过去，疼痛难忍。

二零零二年刘梅与丈夫都被绑架、非法判刑十三年。刘梅被劫持到辽宁省女子监狱，到二零零七年年年底，她的身体已经被折磨得非常不好了，身体瘦弱到不足百斤，生活不能自理，走路需要人扶。

二零一五年刘梅刑满回家时，真是房无一间、地无一垄，借住在亲属的房子里。刚回来不久，她的身体还没有完全恢复好，婆婆因病住院，刘梅和丈夫就主动护理老人，有一年，老人卧床一个月左右，刘梅天天给端屎端尿，翻身、擦身。邻居、亲戚、朋友都赞叹不已，都说刘梅是难得的好人！◇